

FOTO NA TITULNÍ STRANĚ: PROFIMEDIA.CZ / MICHAEL O'NIEL

4 dopisy	rozhovor
6 zaostřeno	48 <b>Josef Schovanec:</b> DENÍK VESELÉHO AUTISTY
8 diář	
rozhovor	osud
10 <b>Richard Gere:</b> UŽ NEJSEM TAKOVÝ HEZOUN	52 <b>Floyd Mayweather:</b> GENIÁLNÍ SPRATEK V BOXERKÁCH
téma	seriál
18 <b>Pivo a puk místo Boha</b>	58 <b>Toulky českou minulostí</b>
	příloha zdraví
reportáž	60 <b>Proběhat se k závislosti</b>
24 <b>Cry, Baby, Cry</b>	
fenomén	cestování
30 <b>Pojď sem, stáhnou tě z kůže!</b>	60 <b>Žijte jaro. Se švýcarským vínem či lisabonskými ústřicemi</b>
rozhovor	72 kuriozity
36 <b>Vendula Chalánková:</b> PROPOJENÍ RADIÁTOREM	74 křížovka
	tv program
kultura	75 <b>Šedm tipů INSTINKTU</b>
42 <b>Film:</b> SILNÉ DCERY, SLABÍ SYNOVÉ	čtení na pokračování
44 <b>Hudba:</b> AGRESE LÉČÍ	90 <b>Vyzvědačky století</b> NEČEKANĚ NADANÁ MANŽELKA
45 <b>Hudba:</b> PŘÍBĚHY SLAVNÝCH PÍSNÍ, ONE OF US	
46 <b>Kniha:</b> CO SE SKRÝVÁ POD SNĚHEM?	
47 <b>Divadlo:</b> POPELKA TANCEM I OBRAZEM	

## Vyndejte z toho prcka baterky!

**M**ůj rekord je deset. Chabý. Já jich dal patnáct. Srabi. Já dvacet. He, já pětadvacet! Debatám o počtu vypitých piv se nevyhnu snad žádný Čech. Čísla přitom bývají vyšší, než když dojde na trumfování se v tom, kolik kdo měl holek. Ostatně mnoho mužů tráví více času u piva než aktivně v posteli a Česko ne náhodou vítězí v žebříčcích nejvíce vypitého „zlatavého moku“ na hlavu. V čem jsme ještě dobří? A na co si nedáme sáhnout? Podívejte se na téma na straně 18.

Kamery a čipy už jsou všude. Dokonce i v novorozencích. Nevěříte? Přečtěte si reportáž *Cry, Baby, Cry* o rodičovství na zkoušku. Dvě naše redaktorky a dcera jedné z nich strávily po americkém vzoru několik dní s urvaným miminem, které jejich péči celou dobu monitorovalo a vyhodnocovalo. Skvělá antikoncepce!

Doufám, že lidi, kteří nosí kožešiny, kousnou zvířata do zadku, prohlásila zpěvačka Pink. A vyfotila se nahá. Jak se žije chlupáčům, již jsou chování (a zabíjení) kvůli svým kožešinám na českých farmách? Proč veterinární kontroly nevidí vše a jak se spí chovatelům? Náš reportér se pokusil na kontroverzní téma podívat střízlivými očima (přestože i jím zprvu otřásl nové hrůzné video u utrpení na farmách). Jak se mu to povedlo, můžete posoudit sami na straně 30.

David Steiner

David Steiner  
HLAVNÍ EDITOR